（令和５年度版）

白滝高原キャンプ場利用上の注意

　平素より白滝高原キャンプ場をご利用いただき誠にありがとうございます。
令和５年度の開園に向けて準備をしております。
開園予定日　令和５年６月１日（木）
　気象警報・注意報等、利用者の安全が確保できないと判断される場合には、開園延長・臨時休園・利用制限等をする場合もございますので、あらかじめご了承ください。
　ご利用の皆様におかれましては、以下の点について十分ご理解いただいた上で、キャンプ場の利用をご検討くださいますようお願いいたします。

●皆様へお願い
・キャンプ場の予約は予約サイトよりご予約お願いします。
・都合によりキャンセルをする場合は、予約サイトよりキャンセルをお願いします。
・連絡なしにキャンセルされた場合はキャンセル料が発生する場合がございます。
・花火は２１時までとし、火の扱いに十分注意して下さい。（後始末含む）
　★花火は手持ち花火のみとし、打ち上げ花火等（ロケット花火含）は厳禁★
・２１時以降は静かにお過ごしください。
●施設の利用制限
・フリーサイトについては他の利用者の方と距離を保ち設営してください。
・五右衛門風呂以外に薪の使用及び持ち帰りしないでください。
・直火は禁止です。
・ペット利用については、原則リード等の使用をお願いします。
　また、バンガロー内ではゲージ等に入れて下さい。
　※ペットの排泄物等でバンガローを汚した場合（悪臭等）は、特別清掃料を請求させていただきます。
[bookmark: _GoBack]・他の利用者とのペットに関するトラブルについては、当施設は一切関与いたしませんので予めご了承下さい。飼い主様の責任で解決願います。
●当施設の取り組み
・管理棟、トイレ、炊事場の定期的な清掃、消毒を実施します。
・受付窓口にアクリル板を設置しています。
・スタッフの自己管理（手洗い及び手指消毒）を徹底し、マスクについては従業員の判断に任せております。
今後の状況は（臨時休園等）遠軽町ホームページにて随時更新していきますので、ご来場前には必ずご確認ください。
「ルールを守りキャンプを楽しみましょう」
